

李荣海美术馆 2011—2021全国名家贺书贺画回望展开幕

# 不忘建馆初心,牢记“文艺为人民服务”使命

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月16日,李荣海美术馆2011—2021全国名家贺书贺画回望展开幕。市委书记张新文出席并宣布展览开幕,市人大常委会副主任杨晓玲,全国政协委员、中国文艺评论家协会主席夏潮,李荣海美术馆终身名誉馆长李荣海等出席。

杨晓玲在致辞中指出,李荣海美术馆自2011年开馆以来,一直免费对外开放,接待社会各

界人士40余万人次,有力地宣传、提升了菏泽文化,对培养艺术人才、启迪青少年走向艺术人生之路起到了不可估量的作用。2020年7月,李荣海先生将美术馆无偿捐赠给菏泽市人民政府,为繁荣菏泽文化做出了重要贡献,引起了社会的强烈反响。在美术馆开馆十周年之际举办此展,不仅仅感谢感恩在美术馆建设和发展中给予关心支持的书画艺术家、各级领导和各

位朋友,同时对总结、研究、定位美术馆工作具有重要意义,旨在不忘建馆之初心,牢记“文艺为人民服务”之使命。

据悉,本次展览由市文化和旅游局主办,将持续至5月16日,展出全国名家贺书贺画作品183件,内容以庆贺李荣海美术馆落成开馆为引线,讲述、展示了全国名家与牡丹、与菏泽的浓浓情感,以及对菏泽文化艺术事业发展关爱。

## “春风溢彩”油画作品展开幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 4月16日,由市文联主办的花开盛世·庆祝中国共产党成立100周年“春风溢彩”油画作品展在市图书馆开幕,吸引了众多市民及专业人士参观。

油画是西洋画的主要画种

之一,具有色彩丰富、画面细腻逼真、立体感强、题材广泛等特点,传入中国后逐渐被广大民众接受和喜爱,成为丰富百姓生活的重要画种。随着2014年菏泽市美协油画艺术委员会的成立,我市油画队伍逐步壮大,创作水平逐步提高,在服务社

会、文化建设、美丽乡村建设中发挥着独特的积极作用。近年来,市美协油画艺术委员会共组织写生活动10次,举办油画作品展7次。

据悉,本次展览汇集了21位油画作者的42幅作品,风格迥异,精彩纷呈,展出至4月30日。

## 牡丹娇艳盛开 百名摄影家闻香而来



## 一场视听盛宴扮靓牡丹节

“太古遗音”古琴名家全国巡演·菏泽站圆满成功

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 4月16日15时,“太古遗音”古琴名家全国巡演音乐会菏泽站在菏泽市图书馆举办,为广大古琴爱好者带来一场音乐视听盛宴。

音乐会邀请了济南琴家王笑天、江苏南通琴家洪辰、江西南昌琴家海月、江苏南京琴家魏圩、浙江杭州箫家沈英彪、四川成都琴家李雪梅、江苏苏州琴家张常恭、广东深圳琴家姚亮、云南昆明琴家刘彦忠、浙江杭州琴家陈成渤等。十位琴家和菏泽市传统文化促进会古琴文化艺术研究会的会员们一起,分别演奏了《长门怨》《平沙落雁》《秋夜读易》《梅花三弄》《流水》《鸥鹭忘机》《二泉映月》《广陵散》《丝路驼铃》《关山月》等10首古琴名曲。音乐会现场琴声悠扬,余音绕梁,观众安静聆听着美妙的琴韵,享受着悠远



的意境。

“太古遗音”古琴名家全国巡演音乐会是第三十届菏泽国际牡丹文化旅游节系列活动之一,是由中国传统文化促进会古琴文化艺术委员会组织并指导的全国性古琴艺术交流活

动,自2020年举办以来已经在全国各地举行公益演出20余场。菏泽站演出是系列活动的第23场。此次活动,以国花牡丹为媒介、国乐古琴为纽带,旨在共同推动牡丹文化的宣传开发和古琴艺术的传承发展。

园等处自由拍摄,切身感受牡丹文化旅游产业发展,捕捉菏泽发展精彩画面。“只有深入了解,才能看到咱菏泽的牡丹产业发展得如此全面、壮大,我打算把后面的活动推一推,在菏泽停留一段时间,好好拍拍菏泽的牡丹和牡丹产业。”来自北京的摄影爱好者刘芳笑着告诉牡丹晚报全媒体记者。

据悉,作为此次系列活动主办方的菏泽开发区,近年来在充分挖掘文化旅游资源、大力发展战略旅游产业的同时,始终坚持发展为第一要务,围绕菏泽“231”产业体系,大力发展战略生物医药、高端装备制造、新能源新材料和新一代信息技术产业等,成功落地了大唐智创、精进电动、康沃动力、劲嘉新材料等一批优质项目,发展活力和综合实力显著增强,目前跻身山东省160个省级以上经济开发区和高新技术开发区第一方阵。通过本次活动艺术创作成果展示,必将推动外界更好地认识和感受菏泽开发区,加快对外宣传步伐,进一步扩大知名度和影响力。

菏泽市儿童康复诊疗技术培训班在牡丹人民医院顺利举行

## 送“教”上门,为特殊儿童开启一扇窗

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈国栋) 4月17日,菏泽市儿童康复诊疗技术培训班在牡丹人民医院(菏泽市中心医院)顺利举行。郑州大学第三附属医院康复专家朱登纳、刘锋伟、魏蒙蒙应邀为来自全市临床一线的主任、业务骨干共100余人带来一场精彩的学术盛宴。

简短的开班仪式后,在牡丹人民医院儿科主任李金凤主持下,郑州大学第三附属医院儿童康复科主任朱登纳教授,副主任医师刘锋伟,魏蒙蒙三位专家分享了各自的临床经验,并与学员们积极互动。与会人员纷纷表示受益匪浅。当日上午,三位专家还在牡丹

人民医院进行了义诊活动。

据了解,我市人口全省排名第四,是人口大市,但同时残疾人、残疾儿童数量非常多。特殊儿童的康复是一个长期漫长的过程,需要家庭、康复中心和社会的共同努力。目前,牡丹人民医院儿童保健康复科技术力量雄厚,其中主任医师1人、主治医师3人、专业治疗师9人、专科护士5人,并先后到济南齐鲁儿童医院、千佛山医院、郑州大学附属医院等全国知名儿童康复保健机构进修学习。该科室开展了发育评估、运动评估、语言评估、智力评估、多动症评估、孤独症评估、感觉统合评估、儿童体质辨识等评估项目,设有物理因子室,配有经

颅磁、神经肌肉生物反馈、吞咽治疗仪、痉挛肌治疗仪、低频神经肌肉治疗仪等设备,同时坚持辩证论治中医思维,结合现代医学理论,开展了蜡疗、水疗、红外线艾灸、中药熏蒸等帮助孩子逐步恢复健康。儿童保健康复科自2016年开展以来,始终坚持“快乐康复,爱心康复”的康复理念,为患儿提供优质康复医疗服务。目前,该科是集儿童早期发展、智力开发和疾病康复为一体的综合性科室,不仅可以治疗脑瘫、脊髓损伤、神经肌肉损伤后遗症,还可以促进运动、智力、语言发育。

此外,牡丹人民医院儿童保健康复科主要对脑瘫、脑瘫高危儿、发育指标延迟、全面性发育迟



缓、脑炎后遗症、孤独症、感觉统合失调、语言发育迟缓、多动症、学习障碍等患儿,进行康复诊疗训练。